

За 10 дней сотрудниками Госнаркоконтроля было изъято более 30 кг наркотиков

Сразу несколько успешных операций по задержанию наркоторговцев провели сотрудники Регионального управления Госнаркоконтроля по Иркутской области. За 10 дней этим ведомством было изъято более 30 кг наркотиков, в том числе более 1,5 кг героина.

19 февраля в одном из частных домов по улице Урожайной поселка Копай Иркутска оперативниками были задержаны две женщины - русская и цыганка. У них было изъято более 40 «чеков» героина, расфасованного и готового к продаже. Из одного грамма героина выходит от 10 до 12 разовых доз, или «чеков». Стоимость одной дозы в Иркутске составляет 100 рублей. При обыске оперативники достаточно быстро обнаружили тайник, в котором хранился целлофановый пакет с героином общим весом 543 г и более 60 тыс. рублей. Пожилая цыганка уже не раз задерживалась правоохранительными органами за аналогичные преступления, но она продолжает оставаться на свободе, так как ранее уже признавалась недееспособной и, судя по многочисленным справкам, нуждается в специализированном лечении.

19 февраля по улице Гончарова третьего поселка ГЭС Иркутска оперативными сотрудниками Госнаркоконтроля была ликвидирована наркоточка. Продажей героина там занималась 19-летняя наркоманка, жительница поселка Марково. В квартире, из которой она продала героин оперативному сотруднику Госнаркоконтроля, игравшему роль покупателя, было обнаружено 25 готовых к реализации «чеков» и несколько пакетов с героином общим весом более 550 г.

Поздним вечером 21 февраля в городе Шелехов сотрудниками Госнаркоконтроля была взята с поличным бывшая продавщица мороженого, решившая подзаработать на торговле героином. Хозяин наркоточки обещал платить ей по 300 рублей в день, но в результате женщина «заработала» уголовную статью, предусматривающую наказание от 7 до 15 лет лишения свободы. Во время обыска точку посетило более 20 наркоманов. Подъехал и сам владелец, известный в определенных кругах под кличкой «Хохол». Решив поднять оборот, в последнее время он стал продавать наркотик полудозами за 50 рублей. Во время обыска на его собственной квартире был найден тайник с 567 г героина.

24 февраля в Октябрьском районе Иркутска наркополицейскими при попытке сбыта 1 кг гашиша был задержан 20-летний житель поселка Игжей Усть-Удинского района. Не так давно оперативники при выезде из Игжея уже изымали у местных жителей гашишную пыль и масло, изготовленные из местной дикорастущей конопли. Так как мерой во время продажи этого вида наркотика служит литровая банка, объем изъятого измеряется литрами. За один прошлый выезд оперативники изъяли более 17 литров гашиша общим весом более 7 кг.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 2809 01.03.2004, 13:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=11846> Bytes: 2597 / 2597 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта